
 

 

3η Ανακοίνωση 

32ο Διεθνές Συνέδριο 

Σκοπός του 32ου Διεθνούς Συνεδρίου Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών με θέμα 

«Διαπολιτισμική Εκπαίδευση και τα ελληνικά ως δεύτερη ή ξένη γλώσσα – Αξιολόγηση, 

Διοίκηση, Αναλυτικά Προγράμματα, Διδακτικό Υλικό» είναι η ανάπτυξη διαλόγου, η 

επιστημονική ανάλυση καίριων ζητημάτων, καθώς και μία γενική αλλά και σε βάθος συζήτηση 

σε θέματα που άπτονται της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης, της διδασκαλίας της ελληνικής ως 

δεύτερης ή ξένης γλώσσας στην Ελλάδα και στο εξωτερικό από την απελευθέρωση έως σήμερα. 

Επιδιώκεται να παρουσιαστούν οι πληθυσμιακές μετακινήσεις με τα συνακόλουθα θέματα από 

την εποχή των μεταναστεύσεων του ελληνισμού από το εξωτερικό προς την Ελλάδα και από την 

Ελλάδα προς το εξωτερικό μέχρι τη σημερινή λειτουργία των προσφυγικών δομών, ώστε να 

δημιουργηθούν οι προοπτικές για την αποτελεσματικότερη διαχείριση νέων μεταναστευτικών 

ροών. Το 32ο Διεθνές Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στις 21-23 Μαΐου 2021 διαδικτυακά. 

Στόχος του συνεδρίου είναι:  

1. να καταγραφεί η εξέλιξη της διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας καθώς και να αποτυπωθούν 

σημαντικά προβλήματα της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης και της διδασκαλίας της ελληνικής 

ως δεύτερης ή ξένης γλώσσας από την απελευθέρωση έως σήμερα με σκοπό να διατυπωθούν 

προτάσεις για την αντιμετώπισή τους και  

2. να συμβάλλει το συνέδριο συνακόλουθα στην αναβάθμιση της ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης 

στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.  

Καθίσταται, λοιπόν, φανερό, ότι το συνέδριο αποκτά ένα ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τους 

εκπαιδευτικούς της πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και την 

πολιτική γενικότερα και αφορά άμεσα στη δημιουργία ενός καινούριου οράματος για την 

ελληνόγλωσση εκπαίδευση στην Ελλάδα και στο εξωτερικό που θα αποτελέσει αφετηρία για την 

τρίτη εκατονταετία μετά την απελευθέρωσή μας. 

Τα πρακτικά από την παρουσίαση των εισηγήσεων του συνεδρίου θα σταλούν σε όλα τα σχολεία 

και τα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ελλάδος, έτσι ώστε οι διδάσκοντες, οι μαθητές και οι 

φοιτητές να εμπλουτίσουν τις ηλεκτρονικές τους βιβλιοθήκες και να γίνουν κοινωνοί των 

αποτελεσμάτων του συνεδρίου. 
 

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα: http://ipode.gr/32synedrio/. 
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